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ČLANOM OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠENČUR 

 

ZADEVA:  Predlog cen storitve zbiranja odpadnih nagrobnih sveč v Mestni 
občini Kranj in občinah Jezersko, Naklo, Preddvor in Šenčur 

PRAVNA PODLAGA:  Uredba o odpadnih nagrobnih svečah (Uradni list RS, št. 25/19) in 
16. člen Statuta Občine Šenčur (Uradno glasilo slovenskih občin št. 
9/18)  

PREDLAGATELJ:  Župan, g. Ciril Kozjek  

PRIPRAVIL: Aleš Puhar 

NAMEN: Namen predloga je potrditev Elaborata o oblikovanju cene storitve 
zbiranja odpadnih nagrobnih sveč v Mestni občini Kranj, občinah 
Jezersko, Naklo, Preddvor ter Šenčur. 

 
 
OBRAZLOŽITEV 
 
Izvajalec storitev zbiranja odpadnih nagrobnih sveč (ONS) v Mestni občini Kranj in občinah 

Jezersko, Naklo, Preddvor ter Šenčur je javno podjetje Komunala Kranj. Pri oblikovanju cene 

storitev zbiranja ONS je upoštevana metodologija, določena v Uredbi o metodologiji za 

oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb (Uradni list RS, št. 

87/2012) in določila v Uredbi o odpadnih nagrobnih svečah (Uradni list RS, št. 25/19). Izvajanje 

storitev zbiranja odpadnih nagrobnih sveč se izvaja v okviru Sektorja Odpadki. Za spremljanje 

stroškov in prihodkov izvajanja zbiranja ONS v letu 2019 ni bilo oblikovano stroškovno mesto, 

zato je bilo za izračun cene potrebno oceniti stroške, ki se v okviru zbiranja komunalnih 

odpadkov nanašajo na zbiranje odpadnih nagrobnih sveč. 

Na podlagi Uredbe o odpadnih nagrobnih svečah so v storitev zbiranja ONS vključeni stroški 

odvoza odpadnih nagrobnih sveč od upravljavca pokopališča do zbirnega centra izvajalca javne 

službe zbiranja, stroški tehtanja in razkladanja ter nakladanja odpadnih nagrobnih sveč, kar 

vse izvaja Komunala Kranj. 

ONS brezplačno prevzemajo družbe za ravnanje z odpadki, ki so kot nosilci skupnih načrtov 

vključene v shemo ravnanja z odpadnimi nagrobnimi svečami. V evidenci nosilcev skupnih 
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načrtov, ki jo vodi Ministrstvo za okolje in prostor, so družbe Prons d.o.o., Interseroh d.o.o., 

Sveko d.o.o. in Zeos d.o.o.  

S potrjeno in obračunsko ceno za preteklo obračunsko obdobje ne razpolagamo, pri oceni 
stroškov in količin se izhaja iz dejanskih podatkov za leto 2019 in načrta za leto 2020. Prihodnje 
obračunsko obdobje bo obdobje od potrditve predlaganih cen, predračunska cena je cena, ki 
se potrjuje in bo veljala od potrditve tega elaborata dalje. 
 
Podrobnejša obrazložitev je razvidna iz Elaborata o oblikovanju cene storitve zbiranja 

odpadnih nagrobnih sveč v Mestni občini Kranj in občinah Jezersko, Naklo, Preddvor ter 

Šenčur. 

 

Občinskemu svetu Občine Šenčur predlagam, da potrdi 

SKLEP: 

1. Potrdi se Elaborat o oblikovanju cene storitve zbiranja odpadnih nagrobnih sveč v Mestni 

občini Kranj in občinah Jezersko, Naklo, Preddvor ter Šenčur. 

2. Potrdi se cena storitve zbiranja odpadnih nagrobnih sveč, ki v obračunskem obdobju znaša 

256,03 EUR brez DDV/tono. 

 
Občina Šenčur  
     ŽUPAN 
CIRIL KOZJEK 

 
 
 
 
 
Priloga:  

- Elaborat o oblikovanju cene storitve zbiranja odpadnih nagrobnih sveč v Mestni občini 
Kranj in občinah Jezersko, Naklo, Preddvor ter Šenčur 

- Priloga 1, Pravila za razporejanje prihodkov, odhodkov ter izkazovanje sredstev in 
obveznosti do virov sredstev po posameznih dejavnostih in občinah 

- Priloga 2, Dodatna razkritja na podlagi zahtev Slovenskega računovodskega standarda 
 


